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MAT 212 ANALIZ IV DERSI QUIZ SINAV SORULARI

1) f(x,y) = xy + y* fonksiyonunun (3,2) noktasinda hangi v vektorii yoniindeki

yOnlii tiirevi sifirdir? Nedenini agiklayiniz.

X2 y2

2) f(x,y) =3{x*+y* (x,y) # (0,0)
0, (X;Y) = (O’O)

fonksiyonunun kismi tiirevlerini bulunuz. (0,0) € R?* noktasinda diferansiyellenebilir

olup olmadigini inceleyiniz.

3) R - R, g2R* - R, g(x,y) = f(xy) olarak veriliyor. X aif-= y g—yg- oldugunu

gosteriniz.
4) f(xy) = (x°xy), g(x,y) = x* + y?
olduguna gére D(g o f)(x,y) (veya ] & «(x,y) ) ifadesini bulunuz.
Not: Her soru esit puanhdir. Siire 60 dakikadir.

Prof. Dr. Birsen Sagir Duyar
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